

# “这份情谊我们将永远铭记！”

——我市为山西白求恩医院援同医疗队送行

“感谢你们倾力相助,与我们攻坚克难,这份情谊我们将永远铭记!”“你们辛苦了,谢谢你们!”“感谢你们逆行而来,一路顺风!”……12月16日,圆满完成在同各项医疗救治任务的山西白求恩医院援同医疗队107名医务人员,在一声声真诚的感谢声中踏上离同的大巴,他们也是最后一批返程的援同医疗队。

守望相助,感恩有你!在我市疫情防控人手最紧缺、工作最需要帮助的紧急关头,来自我省各大医院的医务人员火速集结,星夜兼程,逆行支援我市疫情防控工作。他们发挥专业优势,与时间赛跑,同病毒较量,守护群众健康,以实际行动践行“人民至上、生命至上”理念,充分诠释了医者仁心、大爱无疆的崇高精神,也彰显了新时代医务工作者的责任担当。

“我们于10月24日下午接到支援大同

的指令,当晚抵同,10月25日7时许,按照工作要求,迅速进驻大同市中医医院(大同市第三方舱医院)展开各项医疗救治工作。”山西白求恩医院副院长李学文告诉记者,该医疗队共负责7个病区,医护人员实行24小时值班制,在医疗救治过程中坚持院感在先、坚持医护一体、坚持常态质控、坚持人文关怀,做到了规范化管理。从10月25日到12月10日在同连续工作47天,圆满完成各项医疗救治任务。

昨日8时50分许,警车开道,载着山西白求恩医院援同医务人员的4辆大巴驶到御河西路南高速口。在简短的欢送仪式上,我市工作人员为援同医疗队赠送锦旗,向逆行出征、无私奉献的医务人员致以衷心感谢和崇高敬意。这份风雨同舟、守望相助的深情厚谊,大同人民将感念于心、永远铭记。

“我们肩负使命而来,满载深厚的情



援同医疗队员向送行人员挥手再见 本报记者 戎禹仁 摄

谊而归,能在大同最需要的时候,尽一份力量,我们感到很自豪。”山西白求恩医院援同医疗队队员表示,在同支援期间,有感动更有感激,在工作中不仅得到了相

关部门的支持和患者的积极配合,在生活上和饮食上也得到了很好的照顾,随时能感受到满满的爱。

本报记者 高燕

## “大同好粮”“大同黄花”走进海南农产品冬交会

本报讯(记者 孙向阳)2022年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会12月15日至18日在海南国际会展中心举行。我市恒宗集团、东方亮、云小萱、宜发同诚4家龙头企业携黄芪、小米、黄花、杂粮等30多种“大同好粮”“大同黄花”特优产品参展。这是记者16日从市农业农村局获悉的。

以“促进农业高质量发展、全面实施乡村振兴战略”为主题的2022年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会是第25届,多年来,海南农交会已发展成为具有重要影响力和深受各界欢迎的品牌农业展会,成为展示海南乃至全国“三农”的重要窗口,在塑造农业品牌、促进农产品销售、带动农民增收致富、扩大农业交流合作等方面发挥了独特且重要的作用。本届冬交会展会总面积约7万平方米,设有海南精品馆、科技强农馆、乡村振兴馆、国际国内精品馆等10个展馆(区)。

来自全国18个省份的1200家企业、2000多个品类参展,展品涉及瓜果蔬菜、粮油、水产、畜牧、红酒、茶叶、咖啡、农副产品、农资农技农机、跨境电商、休闲农业等。全国22家大型批发市场、28家农业行业协会及数百家重点客商约1300人参展。我省展厅由省农业农村厅统一组织,21家农业龙头企业携黄花、小米、黄芪、陈醋、苹果、台蘑等200多种特优农产品参展,展厅内参观、洽谈、购买络绎不绝,销售、咨询十分火热。



近日,我市影院陆续恢复营业,影迷已可在线上购票,影院也提前做好各项消杀工作,为观众营造了安全健康的观影环境。

图为16日,平城区永和路一家影院内观众现场选座位。

本报记者 韩莹 摄

原南高速与原北高速合并重组

## 大同高速公路管理有限公司揭牌

本报讯(记者 孙露)12月15日,由原大同南高速公路管理有限公司、原大同北高速公路管理有限公司合并重组的大同高速公路管理有限公司举行揭牌仪式,这标志着全省高速公路布局优化和结构调整迈出了坚实步伐。

大同高速公路管理有限公司所辖7条路段,总里程近570公里。自今年7月29日整合工作正式启动以来,经过四个半月的过渡,相继完成了清产核资、机构合并、工商登记变更等一系列工作,各项日常运营管理稳步推进,合并重组过程平稳有序、务实高效。

据大同高速公路管理有限公司负责人介绍,通过资源整合推进国有企业“瘦身健体”,建立大同地区高速公路区域化、集约化、专业化管理的新模式,有利于助力全省交通运输事业发展,有利于提升交通企业区域化管理水平。同时,通过整合区域路段运营业务,构建区域统一的资源共享、信息发布、日常监管、指挥协调、应急救援平台和管理运行机制,不仅可以降低管理成本,提高处置效率,还能提高高速公路的信息化、智慧化水平,继而全面提升大同地区高速公路的运营效率、效益和效果。

血液库存持续走低

## 市中心血站呼吁市民奉献爱心

本报讯(记者 丁亚琴)由于受气温等多种因素影响,近期街头献血人数骤减,市中心血站血液库存持续走低,呼吁广大市民积极献爱,以实际行动拯救更多的生命。

据了解,我市已有8个采血点恢复正常采血,但临床用血采集十分困难。为了保障临床用血机构急危重症患者的紧急用血需求,之前在省、市卫健委指挥协调下,太原市血液中心、运城市中心血站等10家兄弟单位迅速响应,第一时间组织血液驰援大同。但目前受冷空气等诸多因素影响,各种血液库存仍严重不足,特别是B型、O型、AB型及各种血型的血小板出现短缺。

市中心血站发出无偿献血倡议书,呼吁全市各级党政机关、企事业单位、社会团体和广大市民积极行动起来,在做好科学防护的前提下,踊跃参加无偿献血。

助力文明城市创建 展示行业良好形象

## 我市首次评选“最美的哥的姐”

本报讯(记者 张志忠)记者日前从市交通运输局获悉,为进一步提升出租车行业服务水平,展示行业文明形象和出租车驾驶员精神风貌,市总工会、市交通运输局决定在市区开展“最美的哥的姐”评选活动,助力全国文明城市创建工作。

此次评选以行业推荐结合公众评选的方式进行,评选范围为市区巡游出租汽车驾驶员,旨在发掘一批诚信从业,有较强服务意识和责任意识,积极维护行业稳定发展;严格遵守交通规则,具有较长的安全行车里程,无营运服务违规违章,无有责投诉记录,无严重违法失信记录;在本职岗位上勤于学习,创先争优,乐于助人,具有较强的社会责任感和职业荣誉感的出

租车驾驶员。为了表彰先进,市总工会和市交通运输局联合对评选出的20名出租车驾驶员授予“大同市最美的哥的姐”荣誉称号。

据了解,评选最美的哥的姐在我市尚属首次,通过发掘先进人物典型,传播行业正能量,增强巡游出租车驾驶员荣誉感,为建设人民满意交通,推动创建全国文明城市,营造出租汽车行业规范健康发展的良好氛围。

